
FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2022331503

Disciplinární komise ­ Kutná Hora

VE VĚCI:

Osoba: Koten Lukáš (90081614)

Klub: 2050031 ­ Sportovní klub Církvice z.s.

Soutěž: 2022215A1A ­ Kutnohorská Stříbrná 11° ­ OKRESNÍ PŘEBOR

Zápas: Církvice - Kaňk ,2022215A1A0401

ROZHODLA TAKTO:

Jmenovaný je vinen disciplinárním přečinem dle § 46 odstavec 2 DŘ FAČR "Vyloučení pro druhé napomenutí"
Udělena finanční pokuta.

Červená karta během zápasu, ­ druhé napomenutí během utkání.

UDĚLENÉ TRESTY:

Pokuta: 500,-

Poplatek DK: 150,-

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 01.09.2022



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2022331504

Disciplinární komise ­ Kutná Hora

VE VĚCI:

Osoba: Dušek Petr (94050548)

Klub: 2050031 ­ Sportovní klub Církvice z.s.

Soutěž: 2022215A1A ­ Kutnohorská Stříbrná 11° ­ OKRESNÍ PŘEBOR

Zápas: Církvice - Kaňk ,2022215A1A0401

ROZHODLA TAKTO:

Jmenovaný je vinen disciplinárním přečinem dle § 46 odstavec 2 DŘ FAČR "Vyloučení pro druhé napomenutí"
Udělena finanční pokuta.

Červená karta během zápasu,  druhé napomenutí během utkání.

UDĚLENÉ TRESTY:

Pokuta: 500,-

Poplatek DK: 150,-

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 01.09.2022



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2022331505

Disciplinární komise ­ Kutná Hora

VE VĚCI:

Osoba: Wagner Ladislav (93031069)

Klub: 2050141 ­ Tělovýchovná jednota Sokol Kaňk z. s.

Soutěž: 2022215A1A ­ Kutnohorská Stříbrná 11° ­ OKRESNÍ PŘEBOR

Zápas: Církvice - Kaňk ,2022215A1A0401

ROZHODLA TAKTO:

Jmenovaný je vinen disciplinárním přečinem podle § 48 DŘ odst. 2 "Tělesné napadení".

Udělen trest zákazu činnosti 5 SÚ

Popis přestupku: Po udělení OT ­ 2.ŽK = ČK jmenovaný ke mě přistoupil, vytrhl mi píšťalku z úst a zahodil na protest proti mému
rozhodnutí, tím se dopustil dalšího trestu HNCH vůči R v PH. Odchod vyloučeného hráče po této situaci v klidu.

UDĚLENÉ TRESTY:

Poplatek DK: 150,-

Zákaz činnosti: Počet SÚ 5 od 01.09.2022 11:51

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 01.09.2022


